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Guvernul a aprobat numirea lui Radu Vrabie în funcția de
director al Serviciului Vamal

În cadrul ședinței din 5 noiembrie 2025, Cabinetul de miniștri a aprobat numirea
domnului Radu Vrabie în funcția de director al Serviciului Vamal al Republicii
Moldova, începând cu data de 7 noiembrie.

Pe parcursul activității sale, Radu Vrabie a activat atât în sectorul public, cât și în cel
privat, deținând funcții de conducere în cadrul programelor de dezvoltare susținute de
partenerii internaționali, precum și în mediul corporativ și are o experiență profesională
de circa 20 de ani în domeniul modernizării și dezvoltării vamale, precum și în sfera
macroeconomică, a analizei politicilor publice și a transformărilor structurale.

În ultimii șase ani, a exercitat funcția de director adjunct al unui program internațional
de dezvoltare instituțională, în cadrul căruia a coordonat mai multe echipe implicate în
implementarea proiectelor de modernizare și dezvoltare, inclusiv în Serviciul Vamal,
precum și în procesele de reformă structurală și digitalizare.

De asemenea, domnul Vrabie a contribuit activ la promovarea politicilor orientate spre
consolidarea capacităților instituțiilor publice, creșterea competitivității economice și
avansarea integrării regionale.

https://customs.gov.md/ro/articles/guvernul-a-aprobat-numirea-lui-radu-vrabie-in-functia-de-director-al-serviciului-vamal-3163-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/guvernul-a-aprobat-numirea-lui-radu-vrabie-in-functia-de-director-al-serviciului-vamal-3163-ro


Noul director al Serviciului Vamal al Republicii Moldova, Radu Vrabie, a fost
prezentat efectivului instituției de către ministrul Finanțelor, Andrian Gavriliță. Ministrul
a exprimat încrederea că experiența profesională a domnului Vrabie în domeniul
modernizării și dezvoltării vamale va contribui la continuarea proceselor de digitalizare,
eficientizare și aliniere la standardele Uniunii Europene. 

BULETIN INFORMATIV AL SERVICIULUI VAMAL

NOIEMBRIE 2025

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a fost
prezentat efectivului instituției

În discursul său, directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a mulțumit pentru
încrederea acordată și a reafirmat angajamentul de a continua reformele în domeniul
vamal: 
„Mă bucur să mă reîntorc la Serviciul Vamal și să am onoarea de a conduce o instituție
cu o misiune fundamentală pentru economia națională. Ne aflăm într-o etapă de
transformare avansată, iar alături de echipa profesionistă a autorității vamale vom
continua implementarea reformelor într-un ritm dinamic, cu o abordare orientată spre
rezultate concrete și dezvoltare durabilă pentru Republica Moldova și pentru parcursul
său european.”

https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-a-fost-prezentat-efectivului-institutiei-3167-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-a-fost-prezentat-efectivului-institutiei-3167-ro
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Consolidarea securității regionale: autoritățile vamale din
Republica Moldova, Ucraina și România au stabilit etapele-

cheie ale cooperării

La Cernăuți a avut loc o reuniune trilaterală a conducătorilor administrațiilor vamale din
Republica Moldova – Radu Vrabie, Ucraina – Serghei Zviahintsev și România –
Alexandru Bogdan Bălan, cu participarea reprezentanților Misiunii Consultative a
Uniunii Europene pentru reforma sectorului de securitate civilă din Ucraina (EUAM),
având drept scop consolidarea cooperării vamale.

În cadrul discuțiilor, conducătorii administrațiilor vamale din cele trei țări au analizat
subiecte importante de colaborare, inclusiv:
• funcționarea „Sistemului de notificare timpurie privind situațiile excepționale în
punctele de trecere a frontierei de stat moldo-ucrainene”;
• implementarea controlului comun în punctele de trecere de pe sectoarele de frontieră
adiacente;
• dezvoltarea mecanismelor de schimb al informației vamale prealabile;
• combaterea fraudelor vamale și intensificarea asistenței administrative reciproce.

https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-securitatii-regionale-autoritatile-vamale-din-republica-moldova-ucraina-si-romania-au-stabilit-etapele-cheie-ale-cooperarii-3209-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-securitatii-regionale-autoritatile-vamale-din-republica-moldova-ucraina-si-romania-au-stabilit-etapele-cheie-ale-cooperarii-3209-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-securitatii-regionale-autoritatile-vamale-din-republica-moldova-ucraina-si-romania-au-stabilit-etapele-cheie-ale-cooperarii-3209-ro


Totodată, participanții au discutat separat rezultatele operațiunilor comune de aplicare a
legii și aspectele principale ale activității Grupului de Lucru pe probleme vamale
Moldova–Ucraina–România, stabilind totodată că vor urma și alte acțiuni comune
dedicate combaterii contrabandei și infracțiunilor vamale.

Această întâlnire a marcat un pas important în dezvoltarea parteneriatului european și
în consolidarea securității regionale, ceea ce a demonstrat disponibilitatea comună a
Ucrainei, României și Republicii Moldova de a avansa în modernizarea frontierei, de a
asigura transparență și condiții favorabile pentru cetățeni și mediul de afaceri.
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Participarea partenerială a EUAM a reprezentat un rol esențial în susținerea reformelor
și în implementarea standardelor moderne în activitatea vamală.
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Moment istoric pentru Republica Moldova: prima declarație în
regimul de tranzit comun, a fost depusă cu succes prin NCTS

Această reușită a marcat prima
operațiune de tranzit comun dintre
Republica Moldova și Uniunea
Europeană, deschizând o nouă
etapă pentru mediul de afaceri și
pentru sistemul vamal național —
mai digital, mai sigur și pe deplin
interoperabil la nivel european.

Toate etapele procedurii au fost
parcurse cu succes, iar
recepționarea declarației a fost
confirmată de colegii din cadrul
Autorității Vamale Române, prin
conexiunea directă și interoperabilă
a sistemelor IT vamale.

La 1 noiembrie 2025, a fost
depusă prima declarație
vamală în regimul de tranzit
comun prin intermediul
Noului Sistem Computerizat
de Tranzit (NCTS) — un
moment istoric ce a marcat
integrarea deplină a
Republicii Moldova în
sistemul european unic de
gestionare a operațiunilor
de tranzit.

https://customs.gov.md/ro/articles/moment-istoric-pentru-republica-moldova-prima-declaratie-in-regimul-de-tranzit-comun-depusa-cu-succes-prin-ncts-3151-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/moment-istoric-pentru-republica-moldova-prima-declaratie-in-regimul-de-tranzit-comun-depusa-cu-succes-prin-ncts-3151-ro
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Comerț internațional mai simplu și conectat cu piața
UE, prin sistemul european de tranzit comun

Sub egida Serviciului Vamal, sectorul public și cel privat s-au reunit în cadrul unui
eveniment dedicat marcării unui moment de referință în parcursul european al țării, și
anume, aderarea Republicii Moldova la Convenția privind Regimul de Tranzit Comun și
Convenția privind Simplificarea Formalităților în Comerțul cu Mărfuri.

Evenimentul a reunit reprezentanți ai instituțiilor guvernamentale, mediului de afaceri,
experților Comisiei Europene (DG TAXUD) și ai partenerilor de dezvoltare. 

În deschidere, directorul Serviciului Vamal Radu Vrabie
a evidențiat că succesul implementării acestor convenții
depinde de un dialog constant între autorități și mediul de
afaceri pentru a valorifica pe deplin avantajele sistemului
de tranzit comun, pe întreg teritoriul statelor membre ale
Uniunii Europene, precum și în țările care aplică acest
regim - în total 39 de state.

În cadrul discuțiilor, au fost evidențiate beneficiile directe pentru exportatori, importatori
și transportatori, care vor putea efectua formalitățile vamale cu mai multă eficiență și
predictibilitate, dar și au fost discutați pașii următori pentru implementarea integrală a
noilor proceduri care vor contribui la aprofundarea integrării țării noastre în spațiul
vamal european.

https://customs.gov.md/ro/articles/comert-international-mai-simplu-si-conectat-cu-piata-ue-prin-sistemul-european-de-tranzit-comun-3184-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/comert-international-mai-simplu-si-conectat-cu-piata-ue-prin-sistemul-european-de-tranzit-comun-3184-ro


Serviciul Vamal a găzduit cea de-a 11-a reuniune a Subcomitetului vamal Republica
Moldova - Uniunea Europeană, în cadrul căruia au fost prezentate principalele realizări
în implementarea Acordului de Asociere, pe dimensiunea vamală. Evenimentul s-a
desfășurat la Chișinău și la Bruxelles, cu participarea reprezentanților Comisiei
Europene, Oficiului european de luptă antifraudă, Delegației Uniunii Europene în
Republica Moldova, Ministerului Finanțelor și Biroului pentru integrare europeană.

Pe agenda reuniunii s-au regăsit subiecte ce vizează progresele înregistrate în
implementarea angajamentelor asumate în domeniul vamal, prin Acordul de Asociere
cu Uniunea Europeană, precum și aspecte privind implementarea și extinderea
controlului coordonat la frontiera moldo-română, aplicarea Convenției PEM privind
regulile de origine, proiectele de modernizare a infrastructurii transfrontaliere aflate în
derulare și cele de perspectivă. 

În cadrul reuniunii, partenerii europeni au remarcat succesele Screeningului bilateral
pe Capitolul 29 - Uniunea Vamală, dar și progresele în ascensiune pe dimensiunea
vamală, care au fost reflectate inclusiv în ultimul raport al Comisiei Europene, în
contextul Pachetului de Extindere 2025.
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Progresele în implementarea agendei de integrare europeană în
domeniul vamal, discutate la reuniunea Subcomitetului vamal

Republica Moldova - Uniunea Europeană

https://customs.gov.md/ro/articles/progresele-in-implementarea-agendei-de-integrare-europeana-in-domeniul-vamal-discutate-la-reuniunea-subcomitetului-vamal-republica-moldova-uniunea-europeana-3186-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/progresele-in-implementarea-agendei-de-integrare-europeana-in-domeniul-vamal-discutate-la-reuniunea-subcomitetului-vamal-republica-moldova-uniunea-europeana-3186-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/progresele-in-implementarea-agendei-de-integrare-europeana-in-domeniul-vamal-discutate-la-reuniunea-subcomitetului-vamal-republica-moldova-uniunea-europeana-3186-ro
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Serviciul Vamal va beneficia de asistență în cadrul unui nou
proiect finanțat de Uniunea Europeană

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a avut o întrevedere cu echipa de
management a proiectului EU4Borders Security - Moldova, finanțată de Uniunea
Europeană. În cadrul întrevederii, reprezentanții proiectului EU4Borders Security -
Moldova au prezentat conceptul și obiectivele inițiativei, fiind discutate domeniile de
interes comun care ar putea fi implementate, în perspectivă, în parteneriat cu Serviciul
Vamal.

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a
salutat lansarea acestei inițiative și a exprimat
deschiderea pentru cooperare activă în cadrul
proiectului, care va constitui un sprijin
semnificativ în procesul de aliniere la cerințele
europene în domeniul vamal.

Prin această inițiativă, Republica
Moldova își va spori securitatea la
frontiere, își va îmbunătăți
capacitatea de a răspunde la
criminalitatea transfrontalieră și se
va apropia de integrarea în UE
prin implementarea celor mai bune
practici europene.

https://customs.gov.md/ro/articles/3220-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/3220-ro
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Aprofundarea parteneriatului moldo-britanic în domeniul vamal

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a avut o întrevedere cu reprezentanții
Ambasadei Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord la București – ofițerii de
legătură pentru infracțiuni și criminalitate fiscală pentru România, Republica Moldova și
Centrul Sud-Est European de Aplicare a Legii (SELEC), domnii David Martin și Sean
Bakewell. 

Discuțiile au vizat stadiul actual al cooperării moldo-britanice pe dimensiunea vamală,
activitățile comune aflate în derulare și perspectivele de dezvoltare a unor noi inițiative
de interes comun.

În urma întrevederii, părțile au reafirmat disponibilitatea de a aprofunda dialogul și
parteneriatul bilateral, prin promovarea standardelor internaționale în domeniul vamal și
dezvoltarea unor proiecte comune care vor contribui la securitatea și reziliența
frontierelor Republicii Moldova.

https://customs.gov.md/ro/articles/aprofundarea-parteneriatului-moldo-britanic-in-domeniul-vamal-3225-ro
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Serviciul Vamal a avansat în modernizarea infrastructurii
transfrontaliere, cu suportul Băncii Mondiale

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a avut o întrevedere de lucru cu
reprezentanții Băncii Mondiale în Moldova, dedicată implementării proiectelor
investiționale de modernizare a infrastructurii transfrontaliere, cofinanțate de Banca
Mondială.

În cadrul discuțiilor, părțile au examinat progresul înregistrat și activitățile aflate în
desfășurare pentru modernizarea posturilor vamale Leușeni și Giurgiulești. Un alt
aspect abordat a vizat asigurarea calității lucrărilor și serviciilor contractate, fiind
subliniată necesitatea selectării prestatorilor care să ofere servicii calitative, la prețuri
competitive și în conformitate cu specificațiile tehnice ale proiectelor.

Discuțiile au inclus și planificarea activităților următoare, precum elaborarea
documentației tehnice și inițierea procedurilor de achiziții pentru lucrările și serviciile
necesare.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-avanseaza-in-modernizarea-infrastructurii-transfrontaliere-cu-suportul-bancii-mondiale-3196-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-avanseaza-in-modernizarea-infrastructurii-transfrontaliere-cu-suportul-bancii-mondiale-3196-ro


BULETIN INFORMATIV AL SERVICIULUI VAMAL

NOIEMBRIE 2025

Progrese esențiale pe achiziții și vamă, prezentate la
reuniunea Comitetului de Asociere Republica Moldova – UE

Republica Moldova a găzduit, în perioada 18–19 noiembrie 2025, cea de-a XII-a
reuniune a Comitetului de Asociere Uniunea Europeană – Republica Moldova în
configurația de comerț (ACTC). Evenimentul a reunit reprezentanți ai instituțiilor
naționale și ai Comisiei Europene, care au analizat progresele înregistrate în
implementarea Zonei de Liber Schimb Aprofundat și Cuprinzător (DCFTA).

Discuțiile s-au concentrat pe schimburile comerciale dintre Republica Moldova și UE,
pe cooperarea tehnică și pe evoluțiile din domenii precum comerțul cu bunuri și servicii,
achiziții, barierele tehnice, concurența, vamă, energia ș.a.

La finalul activității, au fost aprobate concluziile operaționale, iar ambele părți și-au
reafirmat angajamentul pentru implementarea deplină a DCFTA și pentru aprofundarea
cooperării economice, în vederea integrării treptate a Republicii Moldova în piața UE.

https://customs.gov.md/ro/articles/progrese-esentiale-pe-achizitii-si-vama-prezentate-la-reuniunea-comitetului-de-asociere-republica-moldova-ue-3200-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/progrese-esentiale-pe-achizitii-si-vama-prezentate-la-reuniunea-comitetului-de-asociere-republica-moldova-ue-3200-ro
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Prioritățile privind digitalizarea și modernizarea sistemelor
vamale și fiscale discutate cu reprezentanții DG TAXUD

Conducerea Serviciului Vamal, împreună cu Secretara de Stat Corina Alexa și
conducerea Serviciului Fiscal de Stat, au avut o întrevedere cu Veerle Claerhout, Team
Leader pentru coordonare internațională și extindere europeană în cadrul Direcției
Generale pentru Impozite și Uniune Vamală a Comisiei Europene (DG TAXUD).

Discuțiile s-au axat pe ritmul transformării digitale în domeniile vamal și fiscal, cu accent
pe interconectarea sistemelor existente într-o platformă unificată, capabilă să răspundă
cerințelor europene. Un subiect important l-a constituit aplicarea Programului
Operatorilor Economici Autorizați (AEO), precum și etapele aferente aderării Republicii
Moldova la Convenția privind Regimul de Tranzit Comun și la Noul Sistem
Computerizat de Tranzit (NCTS). 
De asemenea, au fost examinate acțiunile incluse în Programul național de digitalizare
a procedurilor vamale, ce vizează integrarea deplină cu sistemele UE până în 2030,
precum și proiectele de modernizare a infrastructurii de frontieră.

La final, părțile au convenit organizarea unor întâlniri tehnice ulterioare, dedicate
detaliilor operaționale și coordonării pașilor următori.

https://customs.gov.md/ro/articles/prioritatile-privind-digitalizarea-si-modernizarea-sistemelor-vamale-si-fiscale-discutate-cu-dg-taxud-3189-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/prioritatile-privind-digitalizarea-si-modernizarea-sistemelor-vamale-si-fiscale-discutate-cu-dg-taxud-3189-ro
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Dialog interinstituțional consolidat între Serviciul Vamal și
Poliția de Frontieră pentru securitatea transfrontalieră 

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a participat la o ședință de lucru găzduită
de Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, unde a avut o întrevedere cu șeful
instituției, Ruslan Galușca. 

Discuțiile au oferit prilejul unui schimb constructiv de opinii privind aprofundarea
cooperării dintre cele două instituții, cu accent pe asigurarea securității frontierei de stat
și eficientizarea proceselor comune de control.
În cadrul dialogului, părțile au abordat necesitatea dezvoltării unor mecanisme
consolidate de colaborare Serviciul Vamal–Poliția de Frontieră, optimizarea fluxurilor în
punctele de trecere a frontierei și modernizarea infrastructurii, inclusiv în perspectiva
construcției noilor puncte de trecere. Totodată, a fost subliniată importanța schimbului
de date în timp real, a interoperabilității sistemelor și a alinierii procedurilor comune la
standardele europene, pentru consolidarea capacității de prevenire și contracarare a
riscurilor transfrontaliere.

https://customs.gov.md/ro/articles/dialog-interinstitutional-consolidat-serviciul-vamal-si-politia-de-frontiera-discuta-securitatea-frontierei-3227-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dialog-interinstitutional-consolidat-serviciul-vamal-si-politia-de-frontiera-discuta-securitatea-frontierei-3227-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dialog-interinstitutional-consolidat-serviciul-vamal-si-politia-de-frontiera-discuta-securitatea-frontierei-3227-ro
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Suport în alinierea Serviciului Vamal la standardele europene și
internaționale de control și eficiență, în cadrul Programului GTFP-II

Serviciul Vamal a găzduit misiunea experților Organizației Mondiale a Vămilor (OMV) și
a Secretariatului de Stat pentru Afaceri Economice din Confederația Elvețiană (SECO),
în contextul implementării Fazei II a Programului Global de Facilitare a Comerțului
(GTFP-II) - un proiect strategic finanțat de SECO și implementat de OMV.

În deschidere, conducerea Serviciului Vamal a mulțumit pentru asistența tehnică
valoroasă și a subliniat că livrabilele atinse demonstrează impactul concret al
proiectului GTFP-II în alinierea Serviciului Vamal la standardele europene și
internaționale de control, eficiență operațională și transparență.

Prin intermediul Programului, Serviciul Vamal beneficiază de asistență tehnică centrată
pe direcțiile strategice de dezvoltare, și anume armonizarea procedurilor vamale cu
standardele internaționale ale OMV; consolidarea capacităților instituționale și
implementarea instrumentelor de management performant; consolidarea parteneriatului
cu mediul de afaceri; creșterea eficacității controalelor vamale și facilitarea comerțului
extern prin optimizarea proceselor și promovarea soluțiilor digitale.

https://customs.gov.md/ro/articles/3213-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/3213-ro
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Serviciul Vamal și ANSA au avansat digitalizarea și schimbul
de date pentru controale mai rapide și mai transparente

Reprezentanții Serviciului Vamal și ai Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor
(ANSA) au desfășurat o ședință tehnică comună în cadrul Proiectului Trade Reforms
for EU Integration: Enhancing Governance and SPS Systems in Moldova, finanțat de
Agenția Suedeză pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (SIDA) și implementat
de Global Alliance for Trade Facilitation (GATF). 

Reuniunea a avut drept scop consolidarea cooperării interinstituționale și asigurarea
interoperabilității dintre viitoarele sisteme informaționale ale ANSA, aflate în etapa de
elaborare a specificațiilor tehnice, și sistemele utilizate de autoritatea vamală.

Participanții au convenit asupra unui set de acțiuni comune, între care elaborarea unei
foi de parcurs pentru următorii pași în interoperabilitatea sistemelor și instituirea unui
grup de lucru comun, format din specialiști ai ANSA, ai Serviciului Vamal și experți ai
proiectului. 

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-si-ansa-avanseaza-digitalizarea-si-schimbul-de-date-pentru-controale-mai-rapide-si-mai-transparente-3202-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-si-ansa-avanseaza-digitalizarea-si-schimbul-de-date-pentru-controale-mai-rapide-si-mai-transparente-3202-ro
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Din 21 noiembrie, Facilitățile AEO s-au aplicat și în cadrul
controalelor ANSA din toate posturile vamale de frontieră

Din 21 noiembrie, mărfurile operatorilor economici deținători ai statutului AEO au
beneficiat de facilități nu doar în cadrul controlului vamal, ci și în cadrul
controalelor efectuate de Agenția Națională pentru Siguranța Alimentelor (ANSA)
în toate posturile vamale de frontieră. 

Mecanismul, pilotat inițial în postul vamal Leușeni, a fost extins  la nivel național,
asigurând aplicarea uniformă a procedurilor pentru operatorii AEO în întreg lanțul
de control la frontieră.

Principalele avantaje au inclus acces și control prioritar pentru mărfurile AEO în
posturile vamale și în posturile de inspecție ANSA, prioritate la eliberarea
documentelor necesare proceselor de import–export de către ANSA, reducerea
barierelor administrative, simplificarea procedurilor și optimizarea utilizării
resurselor instituționale prin orientarea controalelor către domeniile cu risc sporit. 

https://customs.gov.md/ro/articles/facilitatile-aeo-se-aplica-de-astazi-si-in-cadrul-controalelor-ansa-din-toate-posturile-vamale-de-frontiera-3206-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/facilitatile-aeo-se-aplica-de-astazi-si-in-cadrul-controalelor-ansa-din-toate-posturile-vamale-de-frontiera-3206-ro
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Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, în interacțiune cu
efectivul Aparatului central al instituției

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a avut o întrevedere directă cu efectivul
Aparatului central al instituției, în contextul începutului de mandat. Într-o atmosferă
deschisă și constructivă, directorul a vizitat fiecare subdiviziune și birou, discutând
personal cu angajații implicați în procesele esențiale ale activității vamale.

„Consider esențial să pornim de la oameni – de la profesionalismul, experiența
și dedicația lor. Înainte de orice reformă, modernizare sau proiect, stă echipa. În
perioada următoare îmi propun să mă încadrez în toate procesele care sunt deja
în desfășurare și, împreună, să identificăm soluții noi pentru digitalizare,
eficientizare și o mai bună integrare a Serviciului Vamal în spațiul european.
Continuăm ceea ce funcționează, îmbunătățim acolo unde este necesar și
avansăm cu pași concreți spre modernizare.” a declarat directorul Serviciului
Vamal, Radu Vrabie.

https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-a-facut-cunostinta-cu-efectivul-aparatului-central-al-institutiei-3168-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-a-facut-cunostinta-cu-efectivul-aparatului-central-al-institutiei-3168-ro
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Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a desfășurat
vizite de lucru în subdiviziunile instituției

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a efectuat o vizită de lucru la Biroul Vamal
Centru, în cadrul căreia a avut o ședință cu conducerea biroului, șefii posturilor vamale
și conducătorii subdiviziunilor. În debutul discuțiilor, au fost abordate aspecte ce țin de
eficiența activității operaționale, managementul riscurilor și consolidarea culturii
instituționale. Totodată, au fost trasate direcțiile strategice de dezvoltare ale autorității
vamale, cu accent pe profesionalism, integritate și modernizarea continuă a proceselor. 

Concomitent, în cadrul vizitei au fost desfășurate întrevederi la Centrul de instruire al
Serviciului Vamal, unde, împreună cu conducerea subdiviziunii, au fost discutate
prioritățile de dezvoltare profesională a angajaților și extinderea programelor de formare
continuă. De asemenea, directorul Radu Vrabie a vizitat efectivul Departamentului
antifraudă și conformare, unde a purtat discuții cu ofițerii de urmărire penală,
funcționarii subdiviziunilor de investigații operative și control ulterior. 

https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-desfasoara-vizite-de-lucru-in-subdiviziunile-institutiei-3180-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-desfasoara-vizite-de-lucru-in-subdiviziunile-institutiei-3180-ro
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Continuarea vizitelor de lucru: directorul Serviciului Vamal,
Radu Vrabie, în dialog cu funcționarii vamali și reprezentanții

mediului de afaceri la postul vamal regional Chișinău 1

În continuarea vizitelor de lucru desfășurate în subdiviziunile Serviciului Vamal,
directorul instituției, Radu Vrabie, a efectuat o deplasare la postul vamal regional
Chișinău 1 — unul dintre cele mai mari și mai complexe posturi din regiunea
municipiului Chișinău, unde zilnic sunt procesate, în medie, circa 800 de declarații
vamale. Pe parcursul vizitei, directorul a discutat cu funcționarii vamali aflați în serviciu
despre condițiile de muncă, procesele operaționale, volumul tranzacțiilor și aplicarea
procedurilor de control vamal. Au fost evaluate aspecte privind eficientizarea fluxului de
documente, aplicarea uniformă a normelor și consolidarea disciplinei profesionale.

Concomitent, directorul a interacționat cu transportatorii și operatorii economici
prezenți în post, aflați în proces de control documentar și fizic al mărfurilor. Discuțiile 
s-au axat pe experiențele directe ale participanților la comerțul exterior, pe provocările
întâlnite în activitatea cotidiană și pe modalitățile de îmbunătățire a cooperării dintre
Serviciul Vamal și mediul de afaceri.

https://customs.gov.md/ro/articles/continuarea-vizitelor-de-lucru-directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-in-dialog-cu-functionarii-vamali-si-reprezentantii-mediului-de-afaceri-la-postul-vamal-regional-chisinau-1-3181-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/continuarea-vizitelor-de-lucru-directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-in-dialog-cu-functionarii-vamali-si-reprezentantii-mediului-de-afaceri-la-postul-vamal-regional-chisinau-1-3181-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/continuarea-vizitelor-de-lucru-directorul-serviciului-vamal-radu-vrabie-in-dialog-cu-functionarii-vamali-si-reprezentantii-mediului-de-afaceri-la-postul-vamal-regional-chisinau-1-3181-ro
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Serviciul Vamal a reafirmat angajamentul pentru promovarea
egalității de gen în domeniul securității

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, a participat la Conferința internațională
„Femei Pentru Siguranță - De la oportunități la impact real: promovarea rolului femeilor
în procesele de pace și securitate pentru următorii 25 de ani”, desfășurată la Chișinău,
în perioada 11 - 12 noiembrie.

Evenimentul a reunit peste 150 de lideri guvernamentali, experți internaționali,
reprezentanți ai societății civile și ai mediului academic, oferind un cadru de dialog
pentru a transforma angajamentele internaționale în acțiuni tangibile, care să
consolideze pacea și securitatea prin incluziune și echitate.

Participarea Serviciului Vamal la acest eveniment reflectă angajamentul instituției de a
sprijini implementarea Agendei „Femeile, Pacea și Securitatea”, promovând politici
interne și parteneriate internaționale care consolidează rolul femeilor în procesele
decizionale și în menținerea unui climat de siguranță și incluziune.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-reafirma-angajamentul-pentru-promovarea-egalitatii-de-gen-in-domeniul-securitatii-3178-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-reafirma-angajamentul-pentru-promovarea-egalitatii-de-gen-in-domeniul-securitatii-3178-ro
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Generația Pădurii: Serviciul Vamal s-a alăturat campaniei
naționale de împădurire

Directorul Serviciului Vamal, Radu Vrabie, împreună cu echipa, a participat la
Campania națională de împădurire „Toamna 2025”, susținând inițiativa „Guvernul
Plantează #GenerațiaPădurii”.

Angajații Aparatului Central,
în comun cu cei ai Biroului
Vamal Centru, au plantat 19
000 de puieți de stejar pe o
suprafață de 4 hectare, la
aproximativ 2 km de satul
Curchi, în apropierea
localității Morozeni.

La nivel regional, subdiviziunile Serviciului Vamal s-au alăturat activ campaniei. Colegii
din cadrul Biroului Vamal Sud au plantat 4,2 hectare în zona localității Zîrnești, raionul
Cahul, utilizând puieți de salcâm și arțar. În nordul țării, echipa Biroului Vamal Nord a
desfășurat activități de împădurire în apropierea localității Chișcăreni, raionul Sîngerei,
unde au fost plantate circa 4 hectare cu puieți de salcâm.

https://customs.gov.md/ro/articles/generatia-padurii-serviciul-vamal-se-alatura-campaniei-nationale-de-impadurire-3190-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/generatia-padurii-serviciul-vamal-se-alatura-campaniei-nationale-de-impadurire-3190-ro
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Serviciul Vamal s-a alăturat campaniei „16 Zile de Activism
împotriva Violenței de Gen”

Serviciul Vamal s-a alăturat Campaniei
naționale „16 zile de activism împotriva
violenței de gen”, axată în acest an pe
prevenirea și combaterea violenței digitale,
ce se va desfășura în perioada 25
noiembrie - 10 decembrie 2025. În prima zi
de lansare a campaniei, funcționarii și
funcționarele Serviciului Vamal au prins la
piept panglica portocalie - simbol al
angajamentului comun pentru prevenirea
violenței de gen și creșterea gradului de
conștientizare asupra acestui fenomen.
Tema centrală a celor 16 zile de activism
împotriva violenței în bază de gen este
violența digitală - o formă tot mai frecventă
de abuz care se manifestă prin hărțuire,
amenințări,distribuirea imaginilor fără
consimțământ, șantaj sau discurs de ură.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-se-alatura-campaniei-16-zile-de-activism-impotriva-violentei-de-gen-3215-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-se-alatura-campaniei-16-zile-de-activism-impotriva-violentei-de-gen-3215-ro
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Serviciul Vamal - participant activ în combaterea dezinformării și
promovării egalității de gen în domeniul securității

Promovarea egalității de gen și încurajarea participării active a femeilor în
procesele decizionale reprezintă un aspect esențial în consolidarea unei culturi
instituționale incluzive, bazate pe respect pentru diversitate.

În acest context, un grup de funcționare ale Serviciului Vamal au participat la un
atelier de instruire dedicat combaterii dezinformării și stereotipurilor de gen pe
subiectul participării femeilor în procesele de pace și securitate.

Atelierul a reunit comunicatori și puncte focale din instituțiile din domeniile
securității și de drept, oferind o platformă de interacțiune privind aplicarea
instrumentelor de comunicare strategică pentru consolidarea rezilienței
informaționale.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-participant-activ-in-combaterea-dezinformarii-si-promovarii-egalitatii-de-gen-in-domeniul-securitatii-3176-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-participant-activ-in-combaterea-dezinformarii-si-promovarii-egalitatii-de-gen-in-domeniul-securitatii-3176-ro
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Dialog cu mediul bancar pentru aplicarea eficientă a
mecanismelor de garantare în NCTS

Reprezentanții Serviciului Vamal au desfășurat o ședință de lucru online cu membrii
Asociației Băncilor din Republica Moldova, axată pe constituirea garanțiilor vamale în
NCTS, prin care au subliniat că, noul sistem NCTS oferă beneficii directe pentru toate
părțile implicate, atât pentru mediul de afaceri, prin reducerea costurilor și oferirea
predictibilității, dar și pentru instituțiile bancare, care devin garant în cadrul operațiunilor
de tranzit comun.
Totodată, un subiect important l-a constituit alinierea proceselor interne ale instituțiilor
bancare, astfel încât mecanismele de constituire a garanțiilor să se realizeze în
conformitate cu cerințele uniform aplicabile la nivel internațional.

Ședința a inclus o sesiune de întrebări și răspunsuri, în care specialiștii Serviciului
Vamal au oferit clarificări privind procedurile de recuperare a datoriei de la garant,
modul și termenele de notificare a garantului, mecanismele de plată, precum și
particularitățile utilizării garanțiilor individuale și globale în regimul de tranzit comun.

Serviciul Vamal își reafirmă angajamentul de a menține o comunicare continuă cu toate
părțile interesate și oferirea suportului pentru aplicarea eficientă a mecanismelor de
garantare și asigurarea unui cadru operațional armonizat cu practicile europene.
 

https://customs.gov.md/ro/articles/dialog-cu-mediul-bancar-pentru-aplicarea-eficienta-a-mecanismelor-de-garantare-in-ncts-3204-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dialog-cu-mediul-bancar-pentru-aplicarea-eficienta-a-mecanismelor-de-garantare-in-ncts-3204-ro
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Reprezentanții Serviciului Vamal au participat la două reuniuni
internaționale de nivel înalt organizate la București sub egida SELEC,

dedicate securității containerelor și combaterii fluxurilor ilicite

Reprezentanții Serviciului Vamal au participat la cea de-a 11-a reuniune a Grupului
Operativ pentru Securitatea Containerelor (Container Security Task Force) și la
reuniunea AFAS Task Force, în cadrul căreia a avut loc ședința pre-operațională a
Operațiunii „NELSON”. Ambele evenimente au reunit autorități de aplicare a legii din
statele membre SELEC, constituind importante platforme regionale de colaborare în
domeniul securității și antifraudă.

În cadrul reuniunii dedicate securității containerelor, delegația Serviciului Vamal a
prezentat contribuția națională privind prevenirea riscurilor asociate traficului ilicit prin
containere, evidențiind progresele înregistrate în consolidarea capacităților operative,
aplicarea tehnologiilor moderne de control și intensificarea schimbului de informații.
Discuțiile au vizat arhitectura operațională necesară pentru lansarea Operațiunii
„NELSON”, inclusiv procedurile de coordonare și mecanismele de raportare ce vor fi
aplicate la nivel regional.

https://customs.gov.md/ro/articles/reprezentantii-serviciului-vamal-au-participat-la-doua-reuniuni-internationale-de-nivel-inalt-organizate-la-bucuresti-sub-egida-selec-dedicate-securitatii-containerelor-si-combaterii-fluxurilor-ilicite-3228-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/reprezentantii-serviciului-vamal-au-participat-la-doua-reuniuni-internationale-de-nivel-inalt-organizate-la-bucuresti-sub-egida-selec-dedicate-securitatii-containerelor-si-combaterii-fluxurilor-ilicite-3228-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/reprezentantii-serviciului-vamal-au-participat-la-doua-reuniuni-internationale-de-nivel-inalt-organizate-la-bucuresti-sub-egida-selec-dedicate-securitatii-containerelor-si-combaterii-fluxurilor-ilicite-3228-ro
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Participarea Serviciului Vamal la ședința pre-operațională privind
combaterea traficului ilicit de deșeuri în Europa de Sud-Est

Reprezentanții Serviciului Vamal au participat la ședința pre-operațională dedicată
lansării Operațiunii Op WiSE, inițiativă europeană orientată spre consolidarea acțiunilor
comune la nivel regional pentru prevenirea, identificarea și combaterea traficului ilicit
de deșeuri – un fenomen infracțional cu impact major asupra mediului, sănătății
publice și securității transfrontaliere.

Evenimentul, desfășurat la Budapesta, Ungaria, a oferit cadrul necesar pentru
intensificarea cooperării operaționale cu autoritățile vamale, de mediu și structurile de
aplicare a legii din statele participante, precum și pentru valorificarea schimbului de
informații, a experienței practice și a expertizei în analiza riscurilor.

În cadrul reuniunii au fost stabilite obiectivele operaționale, procedurile de coordonare
și responsabilitățile instituționale, asigurând premisele pentru o implementare eficientă
a operațiunii în perioada următoare.

https://customs.gov.md/ro/articles/participarea-serviciului-vamal-la-sedinta-pre-operationala-privind-combaterea-traficului-ilicit-de-deseuri-in-europa-de-sud-est-3226-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/participarea-serviciului-vamal-la-sedinta-pre-operationala-privind-combaterea-traficului-ilicit-de-deseuri-in-europa-de-sud-est-3226-ro
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Consolidarea capacităților instituționale și operaționale ale
Serviciului Vamal prin dezvoltare profesională și aliniere la

standardele Uniunii Europene

Serviciul Vamal, în parteneriat cu Corporația
Financiară Internațională (IFC), membră a
Grupului Băncii Mondiale, a desfășurat o serie
de instruiri dedicate dezvoltării competențelor
profesionale ale funcționarilor vamali în
domeniul reglementărilor armonizate cu acquis-
ul comunitar și al aplicării procedurilor vamale în
contextul sistemelor informatice interconectate.
Activitatea a fost realizată cu participarea
experților Autorității Vamale Române.

În cadrul sesiunilor de instruire au fost examinate aspectele teoretice și practice privind
statutul unional al mărfurilor, inclusiv criteriile de stabilire și modalitățile de dovedire a
acestuia în diferite situații operaționale. De asemenea, au fost analizate particularitățile
aplicării regimului de tranzit conform Convenției de tranzit comun, procedurile de
declarare a mărfurilor în tranzit și utilizarea documentelor electronice de transport, în
funcție de modalitatea de transport implicată.

https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-capacitatilor-institutionale-si-operationale-ale-serviciului-vamal-prin-dezvoltare-profesionala-si-aliniere-la-standardele-uniunii-europene-3172-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-capacitatilor-institutionale-si-operationale-ale-serviciului-vamal-prin-dezvoltare-profesionala-si-aliniere-la-standardele-uniunii-europene-3172-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-capacitatilor-institutionale-si-operationale-ale-serviciului-vamal-prin-dezvoltare-profesionala-si-aliniere-la-standardele-uniunii-europene-3172-ro
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Funcționari vamali din Republica Moldova au participat la Atelierul
privind digitalizarea și inovația în transporturi

Un grup de funcționari ai Serviciului Vamal au participat la Atelierul în domeniul
digitalizării și inovației în transporturi, axat pe aplicarea sistemului digital CEMT,
organizat de către Proiectul Parteneriatului Estic pentru Comerț și Transport (EasTnT),
sub egida GIZ, în cadrul evenimentului „Academia Internațională de Toamnă”.

În cadrul atelierului au fost abordate
subiecte de actualitate privind
digitalizarea și inovația în domeniul
vamal și cel al transporturilor, cu accent
pe dezvoltarea noilor instrumente digitale
destinate funcționarilor vamali. 

Discuțiile s-au concentrat, de asemenea,
pe formarea profesională continuă prin
intermediul Centrelor de Formare Vamală
și pe utilizarea sistemului CEMT,
conceput pentru eficientizarea
procedurilor legate de transportul
internațional de mărfuri.

Prin implicarea activă în astfel de inițiative
regionale, Serviciul Vamal și-a reafirmat
angajamentul de a promova inovația,
digitalizarea și schimbul de bune practici,
contribuind la dezvoltarea durabilă și la
îmbunătățirea serviciilor oferite mediului
economic și comunității.

https://customs.gov.md/ro/articles/functionari-vamali-din-republica-moldova-participanti-la-atelierul-privind-digitalizarea-si-inovatia-in-transporturi-3157-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/functionari-vamali-din-republica-moldova-participanti-la-atelierul-privind-digitalizarea-si-inovatia-in-transporturi-3157-ro
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Promovarea integrității profesionale în activitatea vamală

Circa 90 de funcționari vamali din cadrul birourilor vamale au participat la sesiunea de
instruire „Măsuri de cultivare a integrității profesionale”, organizată de Centrul de
instruire al Serviciului Vamal, cu suportul Centrului Național Anticorupție. Activitatea s-
a axat pe dezvoltarea și consolidarea culturii integrității la nivel de funcționar vamal, în
concordanță cu standardele internaționale și normele naționale în materie de etică și
anticorupție.

O autoritate vamală integră și predictibilă contribuie direct la un mediu concurențial
echitabil pentru operatorii economici, la creșterea încrederii cetățenilor în instituțiile
statului și la asigurarea unui climat de conformitate și legalitate în comerțul
transfrontalier.

https://customs.gov.md/ro/articles/promovarea-integritatii-profesionale-in-activitatea-vamala-3175-ro
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La sesiunea de instruire „Măsuri de cultivare a integrității profesionale”, au participat și
Funcționarii vamali din cadrul Biroului Vamal Nord. Activitatea s-a înscris în seria
sesiunilor teritoriale desfășurate în toamna anului curent, lansate la Biroul Vamal
Centru, și are drept obiectiv consolidarea cunoștințelor privind standardele
internaționale anticorupție, integritatea în exercitarea funcției publice, denunțarea
influențelor necorespunzătoare, respectarea regimului cadourilor, gestionarea
conflictelor de interese și rolul avertizorului de integritate în instituțiile publice.

Prin asemenea exemple concrete de integritate, Serviciul Vamal reconfirmă
angajamentul ferm de a aplica uniform standardele etice și de a consolida
mecanismele de prevenire și combatere a corupției. Instituția va continua activitățile de
instruire în toate birourile vamale din țară, în parteneriat cu CNA, pentru menținerea
unui climat organizațional bazat pe profesionalism, etică și responsabilitate.
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Consolidarea competențelor noilor funcționari vamali: finalizarea
programului de instruire inițială

Douăzeci de funcționari publici debutanți ai Serviciului Vamal au încheiat programul de
instruire inițială desfășurat în incinta Centrului de instruire, unde, timp de patru
săptămâni, au fost ghidați în procesul de formare profesională și familiarizare cu
specificul activității vamale. Pe durata cursului, participanții au studiat domenii esențiale
ale activității vamale – de la regimurile și procedurile vamale, la aspecte privind etica
profesională, managementul riscurilor, protecția drepturilor de proprietate intelectuală,
precum și utilizarea instrumentelor digitale integrate în procesele de control și vămuire.

Activitățile teoretice au fost completate de exerciții practice și vizite de documentare în
posturile vamale, oferind participanților oportunitatea de a observa aplicarea reală a
procedurilor și de a înțelege rolul complex al autorității vamale în protejarea frontierelor
economice ale țării.

https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-competentelor-noilor-functionari-vamali-finalizarea-programului-de-instruire-initiala-3156-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-competentelor-noilor-functionari-vamali-finalizarea-programului-de-instruire-initiala-3156-ro
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Studenți ASEM în vizită de studiu la postul vamal Aeroport
Internațional Chișinău

Serviciul Vamal a fost gazda unui grup de
studenți ai Academiei de Studii Economice din
Moldova, viitori absolvenți ai Facultății de Drept,
care au venit să descopere din interior cum
funcționează activitatea vamală într-unul dintre
cele mai dinamice posturi din țară – Aeroportul
Internațional Chișinău. Atmosfera a fost una
interactivă — studenții au adresat numeroase
întrebări, iar funcționarii vamali au oferit explicații
detaliate despre proceduri, responsabilități și
provocările zilnice ale unui post vamal de tip
aerian.

Pe parcursul vizitei, funcționarii vamali le-au prezentat modul în care se desfășoară
controlul vamal al pasagerilor și bagajelor, diferența dintre culoarele roșu și verde,
precum și situațiile în care este aplicată scanarea bagajelor. Studenții au vizitat și
sectorul marfar, unde au aflat cum sunt verificate mărfurile transportate pe cale aeriană
și ce decizii sunt necesare în timp real pentru asigurarea securității și fluidității fluxurilor.

https://customs.gov.md/ro/articles/studenti-asem-in-vizita-de-studiu-la-postul-vamal-aeroport-international-chisinau-3212-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/studenti-asem-in-vizita-de-studiu-la-postul-vamal-aeroport-international-chisinau-3212-ro
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Sinteza activităților
vamale, noutăți, depistări,

evenimente și alte
informații ce țin de

activitatea vamală, pot fi
consultate pe canalul

Telegram al Serviciului
Vamal al Republicii

Moldova.

https://t.me/ServiciulVamalRM
https://t.me/ServiciulVamalRM
https://t.me/ServiciulVamalRM

